

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции и
урегулированию конфликта интересов
в ФГБОУ ВО "Ингушский государственный университет"

5.04.2025

Место проведения: ауд. 114, главный корпус

Присутствовали:

Председатель: Проректор по безопасности - Гезгиев Магомед Аюпович

Присутствующие члены комиссии:

- Оздоева Л.А. - проректор по молодёжной политике воспитательной работе;
- Погорова А.А. - доцент кафедры «уголовное право и процесс»
- Кодзоев М-А.Ю. - заместитель начальника правового отдела;
- Евлоев М.М. - заместитель декана;
- Мартазанова Л.К. - начальник отдела кадров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Организация мероприятия «Мы против коррупции» к Международному дню.
2. Организация дискуссии "Коррупция — явление политическое или экономическое?"
3. Об организации совместных мероприятий с правоохранительными органами по профилактике коррупционных правонарушений.
4. Мониторинг и анализ сообщений в социальных сетях.

По первому вопросу Гезгиев М.А. предложил организовать в начале декабря 2025 года масштабное мероприятие «Мы против коррупции», приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). В рамках мероприятия планируется провести открытую встречу сотрудников и студентов университета с представителями правоохранительных органов - сотрудниками Отдела по борьбе с экономическими преступлениями (ОБЭП) МВД по РИ, Управления по борьбе с коррупцией при Администрации Главы Республики Ингушетия, а также с представителями Духовенства Республики Ингушетия

Постановили: Одобрить проведение мероприятия «Мы против коррупции» в декабре 2025 года. Рекомендовать сформировать рабочую группу для разработки программы мероприятия, предусмотрев выступления представителей всех приглашенных сторон, панельные дискуссии и открытый диалог с аудиторией.

Обеспечить широкое информационное сопровождение мероприятия среди сотрудников и студентов университета.

По второму вопросу слушали Погорову А.А. Она предложила организовать в мае 2025 года открытую дискуссию для студентов на тему "Коррупция - явление политическое или экономическое?" с последующей встречей с сотрудниками Отдела по борьбе с экономическими преступлениями (ОБЭП). Данное мероприятие будет способствовать формированию у студентов целостного понимания природы коррупции как сложного социального явления.

Постановили: Одобрить проведение дискуссии и встречи с сотрудниками ОБЭП до конца 2025 года. Рекомендовать привлечь к дискуссии студентов юридического и экономического факультетов, а также факультета управления.

По третьему вопросу слушали Кодзоева М-А.Ю. Он предложил разработать план совместных мероприятий с правоохранительными органами Республики Ингушетия по профилактике коррупционных правонарушений среди студентов и сотрудников университета.

Постановили: Одобрить разработку плана совместных мероприятий с правоохранительными органами.

По четвертому вопросу выступил Евлоев М.М. Он обратил внимание комиссии на необходимость усиления мониторинга информационного пространства, учитывая возрастающую активность в социальных сетях и их влияние на репутацию университета. Кодзоев М-А.Ю. добавил, что ряд сообщений может содержать скрытые сигналы о возможных коррупционных практиках, которые не доходят через официальные каналы связи. Оздоева Л.А. предложила поручить пресс-службе университета организовать регулярный мониторинг и анализ подобных упоминаний.

Постановили: Возложить на пресс-службу университета в обязанность по регулярному мониторингу социальных сетей, местных новостных порталов и форумов на предмет упоминаний ФГБОУ ВО «Ингушский государственный университет» в контексте коррупционных тем. Рассмотреть возможность привлечения студенческого актива к гражданскому мониторингу для повышения охвата и эффективности.

Председатель комиссии: Гезгиев Магомед Аюпович

Члены комиссии:

Оздоева Л.А.

Кодзоев М-А.Ю.

Мартазанова Л.К.

Погорова А.А.

Евлоев М.М.